



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте организована процессуальная проверка по сообщению СМИ о совершении противоправных действий в отношении несовершеннолетних



В ходе мониторинга социальных медиа выявлены сообщения о том, что во время костюмированного мероприятия, проходившего в торговом центре г.Сургута, группа подростков стала совершать противоправные действия в отношении несовершеннолетних участников мероприятия. Сообщается, что одной девушке неизвестный распылил в глаза антисептик, другим несовершеннолетним поступали угрозы.

По поручению руководителя следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по данному сообщению следственным отделом по городу Сургут организована процессуальная проверка.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1835098>